

CIA 特工爆料  
“罗斯威尔”事件秘密档案  
“真有飞碟在美国坠毁”

核心提示

7月8日是《罗斯威尔纪事报》曝光美国军方在罗斯威尔附近牧场截获一坠毁飞碟65周年纪念日。7月10日,一名中央情报局特工爆料说,飞碟坠毁是真的,而且美国也得到了外星人尸体。上世纪90年代中期,该特工曾在弗吉尼亚州中情局总部的秘密档案室中,无意中看到了关于“罗斯威尔”事件的绝密档案。据悉,罗斯威尔事件一直没有详尽的说法。此前,关于“罗斯威尔”事件的质疑声不断。



据称,坠毁飞碟中发现了外星人的遗体。

特工爆料  
“确实得到了外星人的尸体”

据美国媒体10日报道,效力于中情局(CIA)长达35年的资深探员蔡斯·布兰登在接受媒体采访时说:“有一艘不属于这个世界的飞行器在罗斯威尔坠毁,军方拿到的不仅仅是残骸,还有尸体,并在很短一段时期对公众隐瞒真相……那才不是后来官方所说的气象气球。”

布兰登曾在CIA担任卧底,同时为秘密行动指挥部服役达25年,负责情报、打击国际恐怖主义、全球贩毒和武器走私等活动,其中,后面的10年他担任CIA局长办公室的联络官。布兰登表示,在上世纪90年代工作时,偶然的一次机会,他有一次走进了位于弗吉尼亚州兰利的中情局总部的“历史情报档案室”。他说:“有一天,我在那儿环顾四周,阅读一些架子里的档案标签。真正吸引我注意力的是:罗斯威尔。我拿下盒子,在里面翻阅一阵后,把盒子放回架子上。我对自己说:老天,这是真的。”布兰登称,资料盒里是一些书面报告和照片,而这些正是被掩盖的真相。但布兰登拒绝透露他所看到物品的细节。

档案解密  
联邦调查局档案同样证实

事实上,布兰顿不是第一个揭露“罗斯威尔”事件真相的美国前高级官员,美国其他部门也揭秘过该事件。

美国联邦调查局(FBI)在去年被解密的一份档案中,同样记录了罗斯威尔事件的真实性。这一文件是1950年时任FBI局长的备忘录,该备忘录中记载了有关1947年罗斯威尔飞碟坠毁案的部分细节,直指当时确实有外星人存在。

这份高度机密的文件由时任FBI华盛顿办事处特工古伊·霍特撰写。霍特在报告中称,新墨西哥州罗斯威尔市发现了“三个所谓的碟形飞行器”。飞碟呈圆形,中间突起,直径约15米,每个飞碟内有三个类似人形的尸体,但高度仅约90厘米。每个“人”穿着质地精细、贴身的金属衣。

事件回放  
UFO 雨夜坠毁

1947年7月4日,美国罗斯威尔下起一场罕见的大雷雨,夜晚突然发生不明物体坠毁事件,一个农场主人麦克·布莱索发现许多特殊的金属碎片。随后,土木工程师葛拉第声称,发现一个金属碟形物的残骸,直径约9米;碟形物裂开,有好几个尸体分散在碟形物里面及外面地上。这些尸体体型非常瘦小,身长仅90厘米至130厘米,体重只有18公斤,无毛发、大头、大眼、小嘴巴,穿整套的紧身灰色制服。同一时间,美军马上进驻封锁现场。但随后美国军方封锁了这个消息,当地媒体也突然一致称,这并不是外星飞碟。(据《半岛都市报》)

# 男孩危机? 男生正被女生“全面超越”

核心提示

作为上海社会科学院城市与人口发展研究所副所长,周海旺原本的研究目的,是比较上海市外地孩子与本地孩子的成长情况。但整理近1500份问卷数据的过程中,他却发现了另一个令自己震惊的结论。“男生已经被女生全面超越了。”周海旺说。他向记者强调,女生超越男生不是一两个年级的现象,而是一个“全局性的、趋势性的问题”。而他更为担忧的,则是这场“全面超越”会如何影响男孩,进而影响整个社会的发展。



现象

看得见的奖励,  
2/3 被女生拿走了

调查数据显示,上海市的中小學生,从小学三年级到初中三年级,女生每一个科目的平均成绩几乎都高于男生。英语成绩的差异最为明显,接近8分。就连一向被认为是男孩强项的数理化,女生的分数也遥遥领先,化学的平均成绩更比男孩高出6分。

这让周海旺始料未及。事实上,令人吃惊的现象远不止这些。2006年~2007年,拿到国家奖学金的学生中,超过65%是女生。甚至在刚刚结束的高考中,江苏、广东、福建、云南、辽宁、吉林、天津、新疆、广西的文理科“状元”,全部被女生夺得。

相比于周海旺的吃惊,“80后”广州男生黄阳光却对这样的调查结果一点也不感到意外。在他看来,那些冰冷的数据所印证的,正是他鲜活的学生时代。

在黄阳光曾经就读的重点初中,每逢大考过后,教学楼过道里都会贴出全年级前50名的成绩排行榜。如今已经26岁的他依旧记得,那时居于榜首的几乎全是女生。即使在他的奥数重点班里,女生的成绩也总是“明显更好”。

好容易进了大学,男孩似乎依然逊色。黄阳光就读于一所全国重点大学的经济学院,男女生比例为1:1。但学院的一项统计显示,奖学金、优秀学生、优秀干部这些“看得见的奖励”,“2/3都被女生拿走了”。

儿童教育和研究专家孙云晓两年前就留意到了这些特殊的现象。他与李文道、赵霞等两位儿童心理学博士,还专门写了一本名为《拯救男孩》的书。

连外国媒体也忍不住投来了关切的目光。今年5月,《纽约时报》报道指出,“中国的年轻男子正在课堂上拼命挣扎”。

差别似乎在孩子们踏进校园的第一天就开始显现。长期到各地小学调研的北大教育学院教授、北大附中前校长康健发现,小学里评选三好学生、优秀班干等各种称号,“10个有9个是女孩”。到了小升初的节骨眼上,女孩也比男孩更容易被评为“优秀毕业生”,获得重点中学的保送资格。

康健介绍,早些年,北京市甚至曾经出台政策,规定小升初时学校必须照顾男生,保证保送名额中的男生达到某一特定比例。但直到现在,学校里各种评比,女孩还是占了“绝对优势”。

“在起跑线上,这个社会就把男孩淘汰了。”周海旺感叹。

原因 教育方式与男生所擅长的东西对立

毕业多年之后,黄阳光还记得班上那些优秀的女孩子们。他总觉得,那些女生更有自律能力,也比自己成熟很多。初中三年和高中一年,他绝大多数的课余时间都花在网游和卡牌游戏上,直到高二上学期才突然意识到,自己应该认真读书。相比之下,班上的女同学们几年前就已经在努力了。

在孙云晓看来,男生迟到的“醒悟”并非偶然。因为男女大脑发育速度的差异,在整个小学阶段,男孩的语言表达和读写能力都比女孩发育得更缓慢。这在一定程度上造成了男生的劣势。

不过,对于中国目前的情况,孙云晓与康健一致认为,教育方式也让“男孩危机”变得越发严重。

“我们的教育特别关注细节,追求踏踏实实、认真听课、死记硬背的努力。”康健说,男性从小更贪玩好动,他们更难专注眼下刻板的学习。而女性的细致、认真相对来说更容易适应学校的要求。

观点 男生弱化绝对不是女生的福音

相比于黄阳光的习以为常,康健却对眼下学校里“阴盛阳衰”的局面感觉有些恍惚。这位63岁的老人记得,在他上学的时候,无论是学习还是校园活动,“男孩都占了绝对优势”。最终考上大学的,大多数也是男生。

1964年,全国普通高校的本专科学学生中,女生所占的比例只有25.7%。

数十载之后,强弱彻底颠倒。康健说,这固然反映了中国教育在性别方面日趋公平,越来越多的女生获得受教育的机会,是“值得肯定的变化”。可如今,女生表现压倒男生的“悬殊差异”似乎越来越严重。

在孙云晓看来,学业的失败将像多米诺骨牌那样,带来一连串的反应,影响男孩日后找工作的成败,催生心理问题,甚至诱发犯罪。很多男孩子也说不清楚,自己为什么不

如女生。他们是带着失败的阴影长大的。从2000年开始,每个月,孙云晓都会花上一整个晚上,与家长在网络上交流。他渐渐发现一个规律:父母们谈得最多的是男孩的问题。“这些男孩子普遍不爱学习,人际关系不好,迷恋网络。”孙云晓说,在他跑过的少年所和工读学校里,男孩也占了大多数。

不过,在“悬殊差异”的面前,女生也不全然是获益者。离开象牙塔,迈入社会之后,女生的优势很快消失。“许多单位还是偏向于招收男生,尽管现在毕业的女生已经越来越多。”康健说,这首先会影响女生的就业,同时,男女生之间不平等的学历情况也可能导致女生“找对象比较困难”。

“对女生而言,男生的弱化绝对不是一个福音。”孙云晓说。

声音 需要拯救的不仅是男生,更是教育

一些人正在尝试改变。今年3月,上海市第八中学宣布将在明年夏天成立“男子高中基地实验班”,根据男生的身心发展特点来设计课程内容。学校网站介绍,实验班的科目将包括野外生存、使用工具、修理电器和拳击等内容。

“在‘男孩危机’日益严重的时代,每一位教育工作者都有责任来提升男生的受教育水准。”该校在官方网站写道。

这一尚未成形的计划已经受到了热烈的追捧:只有60个招生名额的实验班,报名人数已经超过了200人。

不过,在康健看来,仅仅关注男生群体的

利益还远远不够。“我们要担心的不是哪个性别受益了,而是我们的教育在朝着哪个方向发展。”康健说。

与男女生的性别差异相比,康健更看重的是学校教育对每个学生个性的影响。“目前的教育不利于人性均衡发展。它助长了学生品格中乖巧、勤奋、不厌其烦做重复工作的特质。”康健说,这个教育体系扼杀的不仅是男生的天性,可能也伤害了那些不擅长记忆、不够细致的女生们。

孙云晓也向记者反复强调,需要拯救的不仅是男生,更是我们的教育。

(据《中国青年报》)